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Грузоотправитель:  Здесь название, юр. адрес вашей организации 
(наименование, адрес) 

Грузополучатель: ИП "РОБЕРТ БОШ" ООО, 220035, г. Минск, ул. Тимирязева, 67, 700 (это наш юр. адрес) 
(наименование, адрес) 

Основание отпуска: договор  (не пишите никаких номеров!!! номер присвоим на месте) 
(дата и номер договора или другого документа) 

 

I. ТОВАРНЫЙ РАЗДЕЛ 

Наименование товара Единица 
измере-
ния 

Количе-
ство 

Цена, руб. Стоимость, 
руб. 

Ставка 
НДС, 

% 

Сумма 
НДС, руб 

Стоимость
с НДС, 
руб. 

Приме-
чание 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
ПЕРФОРАТОР GBH 2-24 DSR шт. 1.00 - - - - - - 
ОДНОРУЧНАЯ УГЛОШЛИФМАШИНА GWS 14-125 
CE 

шт. 1.00 10000.00 10000.00 - - 10000.00 - 

Итого Х 2 X 10000.00 X - 10000.00 X 
Всего сумма НДС: Ноль белорусских рублей 

(прописью) 

Всего стоимость с НДС: Десять тысяч белорусских рублей  
(прописью) 

Отпуск разрешил: Главный механик                                                /Стрежик Александр Иванович/ 
   (должность, фамилия, инициалы, подпись) 

Сдал грузоотправитель: Главный механик                                   /Стрежик Александр Иванович/ 
   (должность, фамилия, инициалы, подпись, штамп (печать) грузоотправителя) 

Товар к доставке принял: Инженер                                 / Иванов Петр Иванович / 
   (должность, фамилия, инициалы, подпись) 

по доверенности:                                    выданной  
  (номер, дата) (наименование организации) 

Принял грузополучатель: 
    (должность, фамилия, инициалы, подпись, штамп (печать) грузополучателя) 

С товаром переданы документы:                                                                                                                   
 
 
 
 
 

 
 
 
 

ОБРАЗЕЦ 
(действует 3 дня с момента выписки, 

НДС не выделяется) 


